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Mbl TEDS 04eHb NOOUM!
A Tedsa nbnto!
Tbl HAMU NrOOKMMma!
Tbl HAMK NOOUM!
A 3Halo, Tbl MeHsa NrbuLb!






IIpaBa u 00s13aHHOCTH JeTell B
CeMbea




Urpa «Paspemiaercs=
3anpeniaerca»




IIpaBa pe0€HKa B CeMbea

= [1paBO Ha XXN3Hb.

= [1paBo cBOOOAHO BbIpaXaTb CBOW
B3rnaAbl U MHEHUS.

= [lpaBo Ha obpa3oBaHMe.
= [1paBo XUTb C poaUTENAMM.
= [lpaBo Ha 3aLWMTy OT HAcUnNus.






RNONBENGUA oo

KOHB




KoHBeHIIUA 0 mpaBax pedEHKaA

« KOHBEHUNA»-MO-PYCCKU, MeXOAYHAPOOAHbIN
[oroBop .KoHBeHLNSA O rnpaBax pebdbeHKa
COCTOUT U3 cTaTen 0 npaBax pebeHkKa ,
KOTopble 065a3aHbl cobntogaTb BO BCEX
cTpaHax. Cnenat 3a cobntogeHnem
KOHBEeHUMN cneuunarnbHblie Nan-
YronHOMOY€EeHHbIE MO rnpaBamMm pebeHkKa,
KOTOPbI€ €CTb HE TONbKO B CTONMMUAX ,HO W
B Pa3HbIX ropogax KaXaowu cTpaHbl. Tak
4yTO, B NOOON MOMEHT, TEDE €CTb ,KOMY

3a81BUTb B HApyLUEHUN TBOUX 3aKOHHbIX
npas..






Curyanusi Ha aBTO0OYCHOM
OCTAHOBKE




O0s13aHHOCTH ped€HKa B
CEMbE€a

= XOPOLLUO YYUTBLCA.
=[lomorartb no gomy.
=3a00TUTLCA O CTAPLUMUX.

=CTaparbca camomy
obcnyxneaTtb cebA.

=3a00TUTLCA O MMnagLInX.



DOU3MHUHYTKA




B.OceeBa «CLIHOBLA®




Y4ych moCcTynarb NpaBUJIbHOSR
1.410 MHE Hago caenaTtb? (MOMOYb MamMe)

2.[loyemy MHe 9TO Hago caenaTtb? (oHa
ycTana, ey TaXerno)

3. Ecnu s 910 coenar, mo ...(Mame Oyoer
nerye, MHe byaeT NPUATHO OT TOro, YTO A el
nomory

4. Ecnu 51 9TO He coenar, mo ...(mame Oyaet
N0X0, a MHe CTbIOHO..)

5. UTO MHe HyXHee? (YToObl Mame ObIno
nyyiie)

6. Kak a aTto byay nenatb? (BO3bMYy Beapa u
MOHECY NX caM).



Urpa «BoimeOHbIN
MUKPOGOH»




Ddpa3bly JapAle MUAP.

= Monopeu|

= 300poBo!

= YOnBUTENBLHO!

= BenukonenHo!

= [1pekpacHo!

= OTnnyHo!

= [bl cerogHa MHoro caenan!
= Tbl NpoOCTO 4yno!

= Kpacorta!

= MHe o4yeHb BaXkHa TBOA NomMoLLb!
= Hayyun meHsa genaTb Takxke.



Urpa « KoMminMeHTbI»




Mbl roBopum «J1t00nto»
 3Be3Obl CBETAT dApye.

Mbl roBopum «JTrobnto,

[ Na3a ny4yarca c4acTbeM.
Mbl roBopum «J1t06r0»

N pagocTb B AOM NPUXOOWNT.
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